Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.03.2018 № 235

## О создании коллекции документов граждан, удостоенных звания «Почетный гражданин города Йошкар-Олы»

В соответствии с пунктом 7 статьи 6, статьей 9 Федерального закона от 22.10.2004 № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», Положением об архивном отделе администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в год 50-летия со дня учреждения звания «Почетный гражданин города Йошкар-Олы» на основании решения исполкома Йошкар-Олинского городского Совета депутатов трудящихся от 22 апреля 1968 года, в целях сохранения документального наследия о почетных гражданах города Йошкар-Олы, увековечения их памяти п о с т а н о в л я ю:

- 1. Создать коллекцию документов о жизни и деятельности граждан, удостоенных звания «Почетный гражданин города Йошкар-Олы», в архивном отделе администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 2. Архивному отделу совместно с отделом организационной работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» провести работу по организации коллекции документов:
- а) организовать сбор и выявление документов о почетных гражданах города Йошкар-Олы;
- б) провести работу с почетными гражданами города Йошкар-Олы, их наследниками о возможности передачи документов о жизни и деятельности почетных граждан города Йошкар-Олы на хранение в архивный отдел администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Яковлеву Е.С.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов